



Для применения принудительной меры медицинского характера в суд направлено уголовное дело в отношении жителя Тамбовского района, убившего женщину, отказавшую ему дать спиртное в долг

Для применения принудительной меры медицинского характера в суд направлено уголовное дело в отношении жителя Тамбовского района, убившего женщину, отказавшую ему дать спиртное в долг

Тамбовским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя, совершившего преступления, предусмотренные ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, 25 января текущего года мужчина, встретив на улице знакомую женщину, попросил ее одолжить спиртного. Получив отказ, он нанес ей множественные удары металлическим гвоздодером по голове. От полученных телесных повреждений потерпевшая сразу скончалась. Достав из кошелька потерпевшей 2000 рублей, злоумышленник скрылся с места преступления.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для применения злоумышленнику принудительной меры медицинского характера.

31 Марта 2011

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/739092>